

习近平致信祝贺黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年强调 为同心共圆中国梦广泛凝心聚力

王沪宁出席纪念座谈会并讲话

●新华社北京6月17日电

在黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表中共中央向黄埔军校同学会表示热烈祝贺，向广大海内外黄埔同学及其亲属致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，黄埔军校是第一次国共合作的产物，是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众团体，成立以来始终秉持“发扬黄埔精神，联络同学感情，促进祖国统一，致力振兴中华”的宗旨，服务党和国家发展大局，为扩大两岸交流合作、反对“台独”分裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

习近平强调，新征程上，黄埔军校同学会要牢记建会宗旨和政治使命，继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，进一步强化思想引领和组织建设，发挥特色优势，坚定反“独”促统，为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。希望广大海内外黄埔同学及其亲属不忘先辈遗志，勇担时代重任，积极投身中国式现代化建设，为推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

纪念黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年座谈会17日在京举行。会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。

王沪宁在讲话中表示，习近平总书记始终心系海内外黄埔同学及亲属，专门向黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年致贺信，充分肯定黄埔军校的历史功绩和黄埔军校同学会的积极贡献，深刻阐明黄埔军校同学会的性质宗旨和使命任务，对海内外黄埔同学及亲属提出殷切期望，为做好新时代黄埔军校同学会工作提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻，抓好贯彻落实。

王沪宁表示，海内外黄埔同学及亲属具有爱国革命的光荣历史和优良传统，是推进祖国统一和民族复兴的重要力量。要传承弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，共同致力于实现中华民族伟大复兴，积极投身中国式现代化建设，共襄强国建设、民族复兴伟业。要坚定不移推进祖国统一大业，积极参与两岸交流合作，积极推动两岸青年加强交流，共同传承弘扬中华文化，让两岸同胞在交流交往交融中越走越近、越走越亲，不断增进国家民族认同，铸牢中华民族共同体意识。要坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，坚决维护台海和平稳定，坚定守护中华民族共同家园。黄埔军校同学会要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，把牢正确方向、

发挥特色优势、加强自身建设，努力发挥更大作用。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰主持座谈会。全国人大常委会副秘书长、民革中央主席郑建邦代表各民主党派中央、群众团体致贺词。全国政协副主席兼秘书长王东峰出席座谈会。

黄埔军校同学会负责人、台湾黄埔同学代表在会上发言。

中央和国家机关有关部门、有关团体负责同志，有关民主党派中央负责人，海峡两岸、港澳和海外黄埔同学及亲属代表，省级黄埔军校同学会负责人等参加座谈会。

《习近平著作选读》第一卷、第二卷法文、俄文、阿拉伯文、西班牙文版出版发行

详见中视网(www.cs.com.cn)

经济运行总体平稳 回升向好态势有望延续

●本报记者 连润

6月17日，国家统计局发布的数据显示，5月国民经济延续回升向好态势，生产稳定增长，需求持续恢复，就业物价总体稳定，国际收支平衡，转型升级持续推进。

国家统计局新闻发言人刘爱华同日在国新办举行的新闻发布会上表示，总的来看，5月，经济运行总体平稳，主要指标有所回升，新动能较快成长。从下一阶段各种因素来看，尽管外部环境复杂多变，国内经济也面临一些困难和挑战，但是经济回升向好、长期向好的基本面没有改变，从生产需求、政策支撑等因素分析，经济有望继续延续回升向好态势。

市场需求稳中有升

从主要经济指标运行情况看，市场需求稳中有升。

刘爱华介绍，从消费看，受“五一”假日、消费品以旧换新政策显效、“6·18”提前开卖等因素影响，5月社会消费品零售总额同比增长3.7%，比上月加快1.4个百分点；限额以上单位18个商品类别中，有13类商品零售额增速回升。

从投资看，1月至5月固定资产投资同比增长4.0%，其中制造业投资、高技术产业投资保持较快增长，分别增长9.6%和11.5%；在大规模设备更新政策作用下，设备工器具购置投资增长加快，拉动效应大，对全部投资增长的贡献率达到52.8%。（下转A02版）



延伸阅读
稳增长政策需持续加码
A04·焦点

一线调研看发展

小牙刷“刷”出大市场 探寻杭集传统产业转型升级密码

●本报记者 倪铭姬

“凡是有人类居住的地方，就有杭集生产的牙刷。”走进江苏省扬州市杭集镇中国牙刷博物馆，镌刻在迎面而立的高墙上这句醒目的话语，吸引了不少参观者的目光。

杭集，这座面积不足40平方公里、人口不足4万的小镇，是如何将一支小小的牙刷，打造成年产75亿支、出口80多个国家和地区、国内市场占有率80%以上、国际市场占有率35%以上的大产业的？又是如何成为“牙刷之都”的？

对此，中国证券报记者日前走访调研多家杭集牙刷企业、政府部门等，探寻这个小镇传统产业转型升级的密码。

发挥集聚优势 打造“牙刷之都”

杭集是扬州东郊的一个小镇。小镇不大，却是全球最大的牙刷生产基地。在全世界生产的每三支牙刷中，就有一支来自这里。

“杭集牙刷的发展史，可以追溯到清朝道光年间。”中国牙刷博物馆工作人员边走边向中国证券报记者讲解道，“清朝道光六年，也就是公元1826年，杭集乡民刘万兴与弟子严兆霞用牛骨马尾制成扬州第一支牙刷。不过，由于价格昂贵，这种牙刷仅在达官贵人圈子内使用。到1837年，刘万兴改用猪鬃替代马尾，不仅降低了成本，还能更好地清洁牙齿。随着刘万兴的后代和弟子在上海、苏州、浙江等地办厂，杭集牙刷开始在全国流行。杭集牙刷技艺薪火相传，燎原中国。”

一支牙刷，二百年传统；一方水土，数代传承。上述工作人员说：“不少杭集人，从小就跟着祖辈学习制作牙刷的手艺，世代沿袭的牙刷制作基因，深深镌刻在每个杭集人的骨子里。”（下转A04版）

推进金融高质量发展取得新突破 ——深入学习贯彻《习近平关于金融工作论述摘编》

国元证券党委书记、董事长沈和付：

做好五篇大文章 不断提升服务实体经济能力

●本报记者 徐昭 马爽

“《习近平关于金融工作论述摘编》系统阐述了中国特色金融发展之路的基本要义和中国特色现代金融体系的主要内涵，为我们坚定不移走好中国特色金融发展之路提供了根本遵循。”国元证券股份有限公司党委书记、董事长沈和付在接受中国证券报记者专访时表示，国元证券将深入学习贯彻“八个坚持”，做好“五篇大文章”，奋力打造具有核心竞争力的一流产业投资银行，以实际行动助推金融高质量发展。

守正创新 助力中国特色金融事业发展

中央金融工作会议用“八个坚持”集中概括了中国特色金融发展之路的基本要义。“中国特色金融发展之路的‘八个坚持’，是证券行业发展的客观规律和科学理论指导，是体现中国特色金融发展之路基本立场、观点、方法的有机整体。”沈和付表示，国元证券将在发展中守正创新，在实践中奋力开拓，助力中国特色金融事业发展。

其中，“坚持党中央对金融工作的集中统一领导”居于首位，具有统领地位。沈和付表

示，国元证券要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记金融工作的政治性、人民性，不折不扣地贯彻落实好党中央关于金融工作的大政方针和决策部署。国元证券党委将学习宣传贯彻论述摘编作为当前的重大任务，推动党的领导融入公司高质量发展的各个方面。

在沈和付看来，坚持以人民为中心的价值取向，要求证券公司站稳人民立场，立足于为广大人民服务，为重点领域、薄弱环节、弱势群体服务，增强服务的多样性、普惠性、可及性，更好地保护金融消费者权益。坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨，证券公司必须守好服

务实体经济本分，推动高质量发展，决不能脱离实际。

坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题。沈和付表示，国元证券坚持风险控制是公司“生命线”理念，树立“向结果负责”的风控工作导向，将“穿透底层”“前端介入”落到实处，加强风险管理“三道防线”建设，提升数字化风险管理能力，提高风险防控针对性、有效性，坚决守牢安全发展底线，助力维护经济社会大局稳定。

沈和付认为，坚持在市场化法治化轨道上推进金融创新发展，证券公司要有禁不止、违法必究，（下转A02版）

山东键邦新材料股份有限公司
首次公开发行4,000.00万股A股
并在沪主板上市

股票代码：键邦股份 股票代码：603285

发行方式：本次发行采用网下向符合条件的可上市投资者询价配售与网上竞价发行相结合的方式公开发售

初步询价日期：2024年6月21日
申购日期：2024年6月26日
上市日期：2024年6月28日

保荐人（主承销商）：国元证券股份有限公司

投资者关系咨询：0563-8888888